



COMUNA DRĂGUȘENI
CONSILIUL LOCAL DRĂGUȘENI
Certificat de înregistrare fiscală: 16449937
Sat Drăgușeni, com. Drăgușeni, jud. Iași
Tel./fax : 0232 – 256.620

Nr.4785 din 03.12.2020

PROCES- VERBAL
Încheiat astăzi 03.12.2020

La data mai sus menționată, primarul comunei Drăgușeni, județul Iași, domnul Ciobotaru Viorel, a convocat o ședință extraordinară a Consiliului Local Drăgușeni, cu următoarea ordine de zi:

I. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentatiei și a indicatorilor tehnico- economici ai proiectului de *"Înființare rețea distribuție gaze naturale în comunele Drăgușeni și Ipatele din județul Iași"*

La ședință sunt prezenți toți consilierii locali, respectiv, Bazon Daniel, Ciobotaru Cătălin, Ciobotaru Lăcrămioara, Ciobotaru Vasile, Hurdugan Costică, Hurdugan Dănuț, Iosub Adrian și Mihăilă Petronel, excepție făcând Mihăilă Anișoara care are cerere prin care ne aduce la cunoștință că nu poate fi prezentă la ședință din motive medicale.

De asemenea, este prezent la ședință și dl Primar, Ciobotaru Viorel.

Se dă citire de către secretarul general al comunei la procesul verbal de la ședința din 20.11.2020 și nu sunt obiecții cu privire la acesta.

Se citește și se supune votului ordinea de zi și aceasta este aprobată cu unanimitate.

Unicul punct de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea documentatiei și a indicatorilor tehnico- economici ai proiectului de *"Înființare rețea distribuție gaze naturale în comunele Drăgușeni și Ipatele din județul Iași"* este prezentat de primarul comunei și nu sunt întrebări referitor la acesta, toți considerând că este un beneficiu adus comunității. Proiectul este votat cu unanimitate de voturi.

Înainte de finalul ședinței dl președinte de ședință, Ciobotaru Vasile dă citire unei cereri a preotului Vitel Pavel de la Parohia Drăgușeni prin care solicită să i se doneze centrala care a fost scoasă din funcțiune de la primărie, pentru a o pune în funcțiune la casa parohială, solicitare cu care sunt de acord toți consilierii locali prezenți la ședință.

Nemaifiind nimic de discutat, dl președinte de ședință, consilier local, Ciobotaru Vasile declară ședința extraordinară din 03 decembrie 2020, încheiată.

Președinte ședință,
Consilier local,
Ciobotaru Vasile



Contrasemnează,
secretar general,
Prisacaru Viorica Adina